

Прокуратура области о нападении на "антиядерный" лагерь под Ангарском

Выяснение отношений между радикальными молодежными группировками. Такова основная версия мотивов субботнего налета на "антиядерный" лагерь под Ангарском.

Ее официально озвучили сегодня в прокуратуре Иркутской области. Там ссылаются на документы, которые добровольно представили пострадавшие.

По словам первого заместителя прокурора Приангарья Александра Воронина, некоторые из живущих в лагере людей только прикрываются флагом "зеленых". А на самом деле являются членами либерально-коммунистической организации "Автономное действие" и движения АНТИФА. Они выступают против российских националистов и фашистов. В конце этой недели в палаточном лагере под Иркутском "Автономное действие" планировало провести свой шестой съезд. "У нас имеется пока непроверенная информация, мы ее проверяем, что лидерами иркутских организаций "Автономное действие" были избиты лидеры скинхедов несколько недель назад. И то, что произошло, это, возможно, акция мести за это избиение со стороны некоторых молодежных группировок, которые позиционируют себя как скинхеды", - сказал Александр Воронин, первый заместитель прокурора Иркутской области.

Александр Воронин сообщил также, что задержаны 11 участников субботнего нападения на палаточный лагерь. Один из них арестован. Молодым людям предъявили обвинения по двум статьям: "Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть" и "Хулиганство".

Напомним, ранним утром в субботу нападавшие учинили разгром экологического лагеря под Ангарском, избili живущих там людей. От полученных травм один человек скончался. Еще двое до сих пор находятся в больнице. У пострадавших травмы различной степени тяжести. Сегодня вечером в городе нефтехимиков состоится траурный митинг в память о погибшем в тот день Илье Бондаренко из Находки.

Автор: Дмитрий Звягин © АС Байкал ТВ ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 7260 23.07.2007, 14:50 📄 719

URL: <https://babr24.com/?ADE=39006> Bytes: 1773 / 1773 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Дмитрий Звягин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)